

ŠTEVILKA 4.

LETNIK 1.

7. 11. 77

**odsev**

**vespo**

IZDAJA OZSMS

**TRZIN**

## NAMESTO UVODA

Štirje meseci nas ločijo od tretje številke " Odseva "; vmes so bile poletne počitnice, ki so, kot vedno, tudi letos precej mrtvo delovale na ljudi.

Kaj se je dogajalo v tem času v Trzinu ? Z večjo ali manjšo naglico so potekale in še potekajo priprave na krajevno akcijo asfaltiranja trzinskih ulic, mojstri raznih poklicev so pripravljali in popravljali ter končno uredili dvorano doma DPO,

sem in tja je padla kakšna beseda o kadrovskih spremembah na vrhu KS ( spremljana z obilo poletnega prahu ), delo krajevnih delegatov bo zaživelo, pričele se bodo priprave na spomladanske volitve, življenje v novem naselju gre svojo pot.

Nekatera krajevna društva spijo naprej, druga so delavna, skratka : življenje v Trzinu, z več ali manj izjemami teče po ustaljenih tirih.

Tudi naš časopis si utira svojo pot; borimo se za svoj prostor pod trzinskim soncem. Že Prešerna je pestilo, " Pa začniva pri Homéri, prosil reva dni je stare !" denar, torej !

Krajevna Skupnost Trzin nam je po dolgem pregovarjanju in natezanju le namenila vsoto, potrebno za četrto številko.

" Sredstva smo izčrpali za dela v dvorani doma DPO in za asfaltiranje ulic ", so nam povedali predstavniki KS; vemo, da našo Krajevno Skupnost čevelj žuli še na drugih koncih... Nekatera društva so nam obljubila denar - no, bomo videli.

Ne zatiskamo si oči pred težavami drugih, poskušamo jih razumeti. Borimo se za svoj prostor...

Bolj kot prazna blagajna ( naša ) nas moti pomanjkanje so-

-delovanja med organizacijami v KS, krajani in našim časopisom: malo ljudi pride k nam s koristnimi in stvarnimi predlogi, s takimi, ki bodo pokazali na objektivno resničnost okoli nas!

Res je, nekateri so se " zbudili " ob naših vicih z bodico, ki ne da mirno sedeti. Čudno, da dva vica, ki ne tvorita niti dva odstotka vsebine, tako " bodeta," ob člankih o vse bolj prisotni privatno-lastniški miselnosti, o trzinskih knjigah ali o " smešnem " zboru občanov pa se ni nihče zamislil!

Mogoče delamo napak, ko kritiziramo tiste, ki ( vsaj nekaj ) delajo, tiste pa, ki si mirno "grejejo riti," in se manejo roke

na račun drugih, pa pustimo pri miru. Naj nam jih aktivni in delavni tovariši in tovarišice pomagajo odkriti.

Ne kritiziramo zato, da kritiziramo. Prerado se zgodi, kadar je kaj narobe, hitro najdemo " grešnega kozla," ko pa dosežemo kakšen uspeh, se vsi ponosno trkamo na prsa.

Dostikrat za hrbtom slišimo govorice, da smo orodje enih ali drugih, da pišemo enostransko, da ne znamo pohvaliti ničesar... Zakaj moramo poslušati govorice, se vprašujemo ? Saj se vendar poznamo med seboj. Hočemo odkrito sodelovanje vse skupnosti. potrebujemo priimke in imena, potrebujemo ljudi, ki zaslužijo pohvalo, tudi graji se ne izogibamo!

Želimo si tisto, kar bo, ne tistega kar morda bo.

V takem vzdušju delamo naprej, trudimo se po najboljših močeh: Uredniški odbor smo razširili za enega člana, v tej številki ~~vam~~ predstavljamo " Informator " v preobleki, veliko prostih ur žrtvu-jemo časopisu.

Še naprej bomo kritični, kot smo bili do sedaj. V prvi številki smo zapisali: "... če bo kdo užaljen, naj ve, da delamo v interesu vsega kraja." Hočemo več sodelovanja vse skupnosti, vabimo vas na odkrit pogovor, skupaj pridimo stvarjem do dna!!!

Naredimo več! Kritika je odkrivanje resnice, kritika je kresanje mnenj, dokazi za in proti naj nas pripeljejo do boljših rešitev vprašanj, ki tarejo ves Trzin; ona bodi sredstvo boja proti oviram vseh vrst: lenobi, nezainteresiranosti, nizkim udarcem, ozkosti, malomeščanstvu, užaljenosti ipd !

Naredimo časopis, ki bo ogledalo v katerem se bo videl vsak od nas!

Naredimo več!

je  
tre  
raz  
sku  
pre  
ko